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3amanusa

3amanue 16 Ne 9184

B macc-cnektporpage pa3Hble HOHBI, YCKOPEHHbIE NPEIBAPUTEIBHO 3IEKTPUUECKUM IOJIEM 10
CKOpPOCTH V, IOMaJaloT B 00JIACTh OJHOPOIHOTO MAarHUTHOIO MOJIA C MHAyKUUEH B, B KOTOPOM OHH
JIBIDKYTCSl MO Jyre OKpPYKHOCTH paauycoMm R. B Tabmuiie mnpeactaBieHbl CleAyIOIIME JaHHbIE:
HayaJlbHasi CKOPOCTh MOHA V, C KOTOPOM OH BI€TaeT B MarHUTHOE moie ¢ uHaykuue B = 1 T, u
paanyc R OKpyKHOCTH, OTIUCHIBAEMOI 3TUM HOHOM B MarHUTHOM I10JIE.

BriObepuTe 1Ba BEpHBIX YTBEP)KICHHS, KOTOPhIE MOJKHO CJielaTh Ha OCHOBAHWU JAaHHBIX,
NpUBEIEHHBIX B TaOJHIIE.

v, km/c | 100 | 200 | 300 | 400 | 600
R,mm [1,04(2,08(3,12(4,166,24

1) Bce HOHBL, C KOTOPBIMH NPOBOAAT OKCHEPUMEHTHI, HMMEIOT OJMHAKOBBIA IO MOIYIIIO
JNEKTPUYECKUM 3apsi.

2) Bce MOHBIL, ¢ KOTOPBIMU IIPOBOJAT SKCIIEPUMEHTHI, IMEIOT OJIMHAKOBYIO Maccy.

3) Bce HOHBI, C KOTOpBIMI/I HpOBOlIHT 3KCH€pI/IMCHTBI, 3ap$[>K€HBI ITOJIOKUTCIIBHO.

4) Bce MOHBI, ¢ KOTOPBIMH MIPOBOJIST IKCIIEPUMEHTHI, MOTYT OBITh Pa3HOTO 3HAKA.

5) Bce woHBI, ydacTByIIHe B 3KCIEPUMEHTE, 00JaJar0T OJUHAKOBBIMU YAEINBHBIMH 3apsiaMu
(oTHOUIEHMEM 3aps/ia HOHA K €ro Macce).

Pemenue.

B skcnepuMenTe ydacTBYIOT pa3HbIE HMOHBI, OHM MOTYT OBITh Pa3HOW MacChl M Pa3HBIX 3apsIOB.
Y nenbHbBIN 3apsij] BCEX HOHOB OJIMHAKOB:
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3HauuT, yTBEpKACHUS 4 U 5 BepHbIC.

OrtBer: 45.
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